

Уважаемая Галина Николаевна!  
Уважаемые граждане!

Докладывает начальник караула 214 ПЧ Ремонтненского района

(Ф.И.О.)

В районе выезда ПЧ-214 находится 2 населенных пункта с общей численностью населения 1320 человек, 9 - социально-значимых объекта в том числе: 2 школы, 2 детских садиков, 2 сельских Домов Культуры, 2 фельдшерско - акушерских пунктов и один Дом Интернат для Престарелых и Инвалидов с ночным пребыванием людей на 50 койко- мест.

За истекший период 2019 года дежурные караулы ПЧ-214 выезжали 211 раз из них: на тушение пожаров – 6 раз в своем районе выезда и 1 раз дополнительными силами в с. Ремонтном при тушении сцены в Районном Доме культуры, а так же 3 раза для оказания помощи в ДТП на автодороге Элиста – Зимовники при эвакуации автотранспортных средств и людей оказавшихся заблокированными в снежных заносах 1 грузовой автомобиль, 2 легковых, спасено 3 человека пострадавших и травмированных нет.

Главной задачей подразделений пожарной охраны является организация профилактики пожаров, их тушение и проведение возможных на них аварийно-спасательных работ по спасению жизни людей и их имущества. Так личным составом пожарной части проведено 627 бесед по пожарной безопасности в жилом секторе с вручением рекомендаций по ПБ;

- проведено 4 сходов с органами местного самоуправления « О запрете выжигания мусора и сухой растительности» на которых присутствовало 264 человека.

-проведено 29 комплексных занятий в учреждениях образования, здравоохранения, культуры и других объектах, с темой занятия: «О требованиях пожарной безопасности привития навыков пользования первичными средствами пожаротушения» в которых было охвачено 792 человека.

-проведено инструктажей о соблюдении пожарной безопасности с раздачей рекомендаций в 4 многодетных семьях в которых проживает 14 детей.

- Напечатано 3 статьи в районной газете «Рассвет» о мерах пожарной безопасности.

-проводится работа в образовательных учреждениях, проводятся экскурсии в ПЧ.

Развитие добровольной пожарной охраны в районе выезда ПЧ-214 Ремонтненского района началось с проведения разъяснительной работы среди населения Калининского с/п. Проводились работниками пожарной

охраны совместно с органами местного самоуправления встречи, беседы, сходы граждан, где говорилось о значимости создания добровольной пожарной дружины и результат этой работы в 2019 году 7 поданных заявлений.

Таким образом в районе выезда ПЧ-214 11 членов добровольной пожарной дружины, 18.09.2019г все добровольцы внесены в реестр, застрахованы, прошли медицинское освидетельствование. Прошли первоначальное обучение 4 человека и 7<sup>5</sup> человек запланировано обучить в 2020 году на базе Орловского ВДПО.

В автомобиле 214 пожарной части находящемся в боевом расчете находятся 2 комплекта боевой одежды пожарного (БОП) для добровольцев. При заступлении караула 214 ПЧ на круглосуточное дежурство в телефонном режиме уточняется фамилия ДПД согласно графика дежурства добровольного пожарного с занесением его в журнал. Доведены действия добровольцев в составе боевого расчета при тушении пожара, т. е. сбор сведений о пожаре, работа со средствами связи для передачи информации на ПСЧ, приведение пожарно-технического вооружения в готовность. Определена схема взаимодействия членов ДПД и дежурного караула, т.е. вызов добровольцев через главу с/п (он-же начальник ДПД) или с пункта связи 214 пожарной части. За 2019 год 3 члена ДПД принимали участие в 6 пожарах. Участие членов ДПД позволяет сократить время тушения пожара и возвращения боевого расчета в часть. В течении года работниками пожарной части и добровольными пожарными поселения проводились профилактические мероприятия в жилом секторе и на объектах социальной сферы с проведением инструктажа, раздачей памяток и рекомендаций по пожарной безопасности.

В 214 ПЧ на вооружении состоят 3 автомобиля, из них 2 автомобиля основного назначения АЦ (пожарные) и один автомобиль оперативного управления и связи на базе Hyundai Accent. Доставка личного состава и огнетушащих средств осуществляется на пожарных автомобилях имеющих базовое шасси: Урал (6x6) АЦ-5,5-40; и Камаз (4x2) АЦ 5,0 -40.

В целях проведения аварийно-спасательных работ пожарный автомобиль Урал (6x6) АЦ-5,5-40 укомплектован оборудованием: бензопилой и комбинированными ножницами ручными КНР-80.

В 2019 г 214 ПЧ участвовала в зональных соревнованиях на первенство «ГКУ РО» ППС РО по пожарно-прикладному спорту где заняла 4 место среди команд противопожарной службы.

Прошедший 2019 год прошёл умеренно, несмотря на засушливое и жаркое лето и введением Администрацией Ремонтненского района особого противопожарного режима. Жители поселения отнеслись к этому с

пониманием, что значительно повлияло на количество пожаров по сравнению с другими районами.

**Хочется обратиться к Вам с призывом и сказать, что соблюдение правил пожарной безопасности сохранит Вам, Вашим родным, друзьям здоровье и жизнь.**

Спасибо за внимание!